
(Degepa.nbHoe rocyAapcrBeH Hoe 6rc.qxcernoe o6paro BareJr b H oe
yqpe4AeHue Bbrcruerb o6pa3oBaHnfl

(PO CCUlzCXeq AKAAnnn krfl lg./rporuloro xo3fl rzcrna
u TocyAAPcTBEHHOfr CnnXFbr

IIpu TTPE3I,IAEHTE pOCCUfi CKOrz OEAEPAUUU>

Ezurarosc xuir Surrnar PAFXzf C

YTBEPXAETDI
freHbrM coBeroM EaraxoscKoro

$utruwra PAHXeT|C
flporoxon or <1J>> c9y,mry.6pn 2017 r.

J,[g 07

KAJIEIIIAPHbIE YIIEEHbIE TPAOI,IKI{

no-npaeoaofi

-Earananp

. O.IHa.f,, orlHo-3aolrHafl.,3aoqHat
(qopMbt ooyqeHua)

foA Ha6opa - 201 8 r.

Ezuraxono,2017 r.



h.
6

LZ-ZZ
N

0z-sI

€I-8

9-I

s

0t-sz

€z-8I

ot-l I

6-'
s

Is

sz-02

8I-E]

rt-9

r-0e

rs

=

8Z-tZ E E
r 7-ot E e E - I E

vt-6 r E E c E E

L-Z @ e E E E

8.

0€-92 E E E E

c7-41 o o (n o o (n

o

6Z-VZ o o m 6

zz-L\ o o o o
9I-0r o o n o

8-€

! I , E @

d
=

s

I .oF
a

bz6l Y Y Y Y 6Z+Z N Y Y ez-Ez Y Y Y Y

Ll-zl Y Y Y zz-Ll Y Y r 7{t Y Y

0I-s v Y Y Y Y SI-OI Y z Y t t'o Y Y

6Z Y Y Y Y 8-E Y x Y Y

s

@ Y Y -LZ

F
s

Ie€z I

0z-9t N Y Y

Es

sz-02 bz-6r

EI-S Y z Y 8I.EI lt-21 I
o-r e 6 o o TT-O 0I-s o

s

oc-?L t o o o o (n o b-62 o o o o 8Z 6 o

zz-tI o
'n

o o o (n

Is

LZ-ZZ o o o o o o
Is

9Z-tZ o o

SI-OI o m 0z-sI n o o o o o 6r-bl

s-€ €I-8 zt-L

9-l c

rs
E

sz-02

rs
6
E

0€-sz

rs
6

=

6Z-bZ

8I-gI EZ.SI

t

8.

LZ-ZZ z-Lz t-92

= b

=
o
=6-' ,t-6 tt-E

!

I

€z-8I
!

l
I

6Z-VZ
e
8.

E

LZ-ZZ

-82 o o z 9-I

3

o7-f 7 N o o o (n o o -LZ o o z

6

0€-92 o o m o o

6I-'I (o o o rn o t
3

sz-02 o o (n (n o o tz-81 N m o o n o o

zt-t o o m o 8I.€I N o o o o o 9I.II o o o o o o

9-I€ II9 rn o n 6-b

!

g
.g

6Z+Z t-0€ z-82

8 F ts d i: H I

E
=

dE
U

=
at
f

x
d
=

d-

trlsl

q

H

=l3a
El
,=l
!l

'g1

.,=l

ft
ol
EB
7l
ol

$l
JI



b-La

4
d

sz-oa

8I-€l

r0€

6.

t

ez-ez

IZ.9I

tI-6

E
n

IE9Z

Lr-zl

0I-s

Egz tr tr

E
9Z lZ c

zlt

oz I f
!

b

t
ta.zz

0z-sl

€r-0

0€-sz

€z-8I

9I-II

&

I sz-02

8r-€I

t-0E

E

ga-Ez

&
I

6Z-bZ

zz-Ll

sI-01

8-e

5

d
=

P
B t

B b

T

ts

a

tz-61 5Z-rZ sz-ez

zz-Lr la-91

0I-s sI-0r

8-E L.

E

s

t-Lz

=

tE-92

0z-9I

=

szaz bz-61

€I-8 SI-€I Lt-zl

9-I II-9 0I-9

6Z-ba $
zz-Ll

*
=

tz-zz i 9a-rz

SI-OI 0z-sI 5I.'I

LZ 9-I

t
= E

0E-sz

t
=

5Z-bZ

T
d
6

e
f,
d

z.8z 8-E 9-I

e
E
d

9Z-rZ N L'
e
c

0€-92

6r-rI
6.

fl

sz-02 €z-sI

zt-L 8I'EI 9I-II
t€ 6-t

*
5
D

6a-rz
'-0€

z-ez

E ts

o
E I E o

E
5
! E dz HI t



6s
I
q)
J
roo
j

=oo
€
,s
o

oo

q

s
ti(!
e
,s

I

t
)s

ft
E-
oq

Y





z-rz

t

sz-oz

8I-€I

It9
b{t

5

sz-Ez

IZ-9I

rr-6

L-Z

a
E

0€-92

fz-8I

5+

z-82

F

9Z-lZ

6l+I
zt-L

x

s
az-tl

st-0I E

9-f E

t-92 tr

s

tz-6I

9I-ZI

E-62

rI-6

L-Z

I€
D,

t6
F
5

6Z+Z

9-zz-Ll

$-0r

g t{


